dopmMa OLIEHOYHOTO JIHCTA

Jlara npoBe/ieHUs TPOBCPKH « 04 » nexabps 2024 .

Bompoc Jla/uer

1 VnMeeTcs i B OpraHA3allui MEHIO?
A) na, [Isi BCeX BO3PACTHBIX IPYMIl ¥ PEKUMOB (YHKIHOHHPOBAHUS | 1A
Opranu3aiu
B) 1, HO Oe3 ydyeTa BO3PacTHLIX TPy
B) ner

2 BBIBEIICHO JIM [TMKJIMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHH ponuTenei u neTei?
A) na i
b) ner

3 BLIBELLIEHO Jii €KSIHCBHOE MEHIO B Y00HOM JUlsl O3HAKOMJICHHS poauTesel u aeTei
mecte?
A) na na
b) et

4. | B Mento 0TCYTCTBYIOT HOBTOpBI Gimioa?
A) J1a, 110 BCCM JHAM Ja
B) HeT, HMEIOTCA MOBTOPBI B CMEXKHBIC JTHH

5. | B MeHio OTCYTCTBYIOT 3ampeliieHHble 011012 ¥ POIyKThI
A) na, 1o BCEM JTHIM Ja
B) HeT, HMEIOTCS IOBTOPbI B CMEXKHBIC IHH

6. |CooTBeTcTBYeT JM pEriaMEeHTHPOBAHHOC LMKIHUHBIM MEHIO KOJIHYECTBO I[PHEMOB
UM pexxumy QyHKIIHOHHPOBAHUA opranu3aluu’?
A) na na
b) Her

7. EcThb JIi B OpraHM3alldl IpUKa3 O CO3/IaHWM H TOPS/IKE paboThI OpakepaxHON
KOMHCCHH?
A) na Ja
B) Her

8 OT Beex Ji MapTHil IIPUTOTOBICHHDIX OO/l CHAMACTCH Opakepax”?
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b) mer

9 BeisBisiuce 1w Qaktel He onycka K peanusaluH  0moj u MPOJYKTOB 10
pesyabTaTam paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH (3a IEPUOJI He MeHee Mecsna)?
A) Her HET
b) na
10 [Co3nanel 1M yClIOBHS JUIS OpPraHM3alMHM MHTAHUS JIETeH ¢ yYeToM ocoGeHHocTel
3/10pOBbs (CaxapHblid 1unabeT, NUILEBbIE aJIeprin)?
A) ma
B) ner HET
11 |IlpoBomuTes m y6opka noMeneHuii nocie Kaxaoro npueMa murm?
A) na na
'b) Her
12 |KauecrBenno ym mpoBeneHa y6opka NMOMEIIEHHH Uil NpHeMa NUINH HA MOMEHT
paboTel KoMuCCHH?
A) na J1a
b) Her
13 |ObnapykuBaiuch Jid B MOMEIUIECHHAX JUIS NpPHEMA MHIIH HACEKOMBIE, IPHI3YHBI H
‘CJIeIbl UX JKU3HEeIEeATeNHOCTH?
A) Her o HeT
b) na
14 | Co3nanbl 11 yCI0BHst JUist COOIO/ICHUS I€THMH TIPABKII IMYHON THTHEHbI?
A) na aa
b) ner
15 | BeisBrsivcs i 3aMedaHusi K COOIIOACHHIO JETHMH PABKII JIHYHON THTHEHBI?
A) Her HET
b) na
16 | BbIAB/ISUTHCH J1H 11PH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (DaKThI
+ [McKkmoYeHus OTACTBHBIX 6101 13 MeHIO?
A) Her HeT
b) na
17

Wmenn mu HaxTh BBIIAYN AETSIM OCTBIBILEH ITUIIH?




A) ner HET

b) na
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